SGLUCIGN comprensién lecto

Contesta a las Sigmentes ppeguntas:
1.- {Gué ocurrié el 28 de septiembre?

Fue el cumpleanos de los tres hermanos, primos de Ia
protagonista de la historia.

2.- {Cuantos anos cumplieron?
Cumplieron 10 anos.
3.- ¢{Por qué lievaban dos anos sin podenr celebrar los cumpleanos?

Debido a la pandemia, tuvieron que confinarse en casa y estar
mas de tres meses sin poder salin,

4.- Gracias a que las cosas van mejor, ;Que pueden hacer?
Pueden empezar a verse con los suyos.

5.- ;Donde celebraron el cumpleanos?

En un parque cerca del colegio.

6.- {Donde fueron a merendar?

A un local del centro de la ciudad que tiene muchos farolillos de
colores,

7.- {Qué tiempo hizo ese dia?
Una tarde de sol magnifica.
8.- {Por qué estaba cada uno a lo suyo durante la merienda?

Porque estaban muertos de hambre,
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9.- &Que hicieron con 10s reyalos que les regalaron a los
hermanos?

Jugaron un rato con ellos, hasta que liegaron los padres de cada
uno y la celebracion se terming.

10.- {Que dijeron los cumpleaneros para despedirse de todos los
amigos?

Que habian disprutado mucho con todo aquello,

Escribe las onraciones con pronombres
demostrativos que aparecen en el texto,

Aquello pue muy duro,

Estos son de muchos colores,

“iChicos teneis que comenros estor’,

"i{Hemos disfrutado mucho con todo estol’,

Escribe l1as onaciones con pronombres posesivos que
apanrecen en el texto.

Estaban contentisimos de que estuviesen todos los suyos alli,
Las cosas van mejor y podemos empezar a ver a l0s huestros,

En el momento de merendar cada uno estabamos a Io nuestro
porque estabamos muertos de hambre,

“iChicos, todos estos regalos son vuestrosr',
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